
 
Blitzumfrage zu den Auswirkungen des Corona-Virus 
auf die  bulgarische Wirtschaft 
Durgeführt von 18.06. bis 20.06.2020  



Wesentliche Information 

 
 
Covid-19 tratt weltweit auf und die negativen Auswirkungen sind bereits 

vorhanden. Das Arbeitsumfeld änderte sich dramatisch und die 

bulgarische Wirtschaft musste sich an die neue Realität anpassen. 

 

Diese Blitzumfrage hat das Ziel einen Überblick über den aktuellen Stand 

dieser Situation bei den Mitgliedern der Deutsch-Bulgarischen Industrie- 

und Handelskammer in Bulgarien zu geben. 

 

Die Grafik stellt die Branchen dar, die durch die Umfrage vertreten  

werden. Die nachfolgenden Statistiken sind für diese Sektoren  ebenfalls 

relevant. 
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Teilnehmer nach Branchen 
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19,15% 

21,28% 

12,77% 

21,28% 

21,28% 

4,26% 

1.  Erwarten Sie als Folge des 

Coronavirus einen 

Rückgang Ihres Umsatzes/ Ihrer 
Einnahmen im Jahr 2020? 
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19,72% 

12,68% 

15,49% 

16,09% 

35,21% 

2. Falls es zu 

Umsatzeinbrüchen kommt, 

müssen Sie: 
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3.  Wirkt sich das Coronavirus auf Ihre Geschäfte in 

Bulgarien aus? 
% 

Ja

Nein87.23% 

12.77% 
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4. Erwarten Sie in den 

kommenden Monaten weitere 

Auswirkungen 

des Coronavirus auf Ihre 

Geschäfte?  Welche? 
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19,55% 

3,76% 

17,29% 

15,79% 

23,31% 

5,26% 

4,51% 

9,02% 

1,50% 



24,84% 

19,25% 

20,50% 

11,18% 

22,98% 

1,24% 

5.  Haben Sie Schutzmaßnahmen 

für Ihre Mitarbeiter aufgrund des 

Coronavirus getroffen? 
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6,86% 

9,80% 

19,61% 

10,78% 

9,80% 

23,53% 

14,65% 

6.  Vom 13.3. bis 14.5. galt der 

Ausnahmezustand in Bulgarien und seit 

dem 15.5. der epidemiologische Zustand.  

 

Zu welchen Themengebieten würden Sie 

sich weiterführende Informationen 

wünschen? 
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25,29% 

18,39% 

10,34% 

11,49% 

3,45% 

0% 

21,84% 

9,20% 

7. Welche Unterstützungsmaßnahmen, 
seitens des Staates hielten sie für 
zielführend, um die Folgen der 
Coronakrise abzufedern? 
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Vielen Dank für die  

Aufmerksamkeit! 
 

Ihr DBIHK-Team 
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Deutsch-Bulgarische Industrie- und Handelskammer (DBIHK) 

Interpred – WTC Sofia, Gebäude А, 3. Etage  

Dragan Tsankov Blvd. 36 | 1040 Sofia 

T +359 2 816 30- 10 

dbihk@ahk.bg | https://bulgarien.ahk.de 

#PartnerInBulgarien 
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